



Marko Lopušina

međutim, ignoriše izbore u Crnoj Gori. Ima Koštunica veće brige, treba da nađe Mladića, a i treba da ubedi Janeza Jansu da ga ne mrzi. Slovenački premijer se žalio srpskom premijeru što okrivljujemo Janeze za ratni zločin, ubistvo vojnika JNA 1991. godine. Zaboravio je Janez kako nas je pljuvao, a sada plače.

Spoljna zaduženost Srbije 15,5 milijardi dolara. Preduzeća se zadužila za 2,5 milijarde, a bankari za 1,8 milijardi dolara. I narod se zadužuje, počelo je podizanje kredita na ulog nekretnina, pa će biti i oduzimanje kuća i stanova, jer naši ne vole

lidera neće to da menja...

Situacija oko glasanja u Crnoj Gori se usijava. U Beogradu je uhapšen jedan Milov izaslanik koji je otkupljivao crnogorske lične karte Beograđana, da ne idu na glasanje. Cena je za privremeno odlaganje ličnih karata 600 evra. Na to akademik Matija Bečković, kaže:

- Ovakvog referenduma nije bilo od kada se zemlja ohladila.

Ankete pokazuju da je za otepljenje u ovom trenu 49 odsto Crnogoraca, malo za Mila. No mislim i ako izgubi i ako pobeđi Đetić pada do kraja godine, jer ne može

približava, a sa njim i problemi.

"Selite se Srbi ovo je Crna Gora", grafit je koji je juče ujutro osvanuo na fasadi porodične kuće Radisava Raca Karadžića, rođenog brata najtraženijeg haškog begunca Radovana, u podgoričkom naselju Stari aerodrom. Karadžićeva supruga Vesna ispričala je novinarima da su nepoznate osobe crvenim sprejom ispisale grafit na njihovoj kući i da su "zbog straha za svoju porodicu slučaj prijavili policiji".

- U proteklih deset dana ovo je treći pokušaj zastrašivanja moje porodice i nije

MARKOVI KONACI

APRIL, 09. 2006.

Proleće je...

Aprilske šale su sve surovije, BIA juri Mladićevog sina da prizna gde mu je otac. A sin Darko ne zna. Koštunica je lično telefonom pričao, kažu, sa Ratkom Mladićem, i vezu dao i Karli del Ponte. Ministar policije Jocić mi je u poverenju rekao da će biti hapšenja, a kako će proći videćemo. Tek istorija kod nas Srba traje svakog dana i nedelje.

Mađari su u Subotici navalili na priču da ih Srbi pljačkaju, tuku, ubijaju. I sada kao da samo Srbi imaju mafiju i kriminalce, a Mađari nemaju. Posle ove kampanje ide priča o autonomiji. Već viđen recept političkih igara oko nezavisnosti.

Crnogorci imaju samo 44 odsto glasača za otepljenje. Moraće Milo da kupi ostalo...

Što bi rekao moj stric Luka: - Blago nama, Srbija sve manja!

Imamo sve manje dece, jer se u našoj lepoj otadžbini bebe bacaju. Godišnje neodgovorne majke bace 200 beba. Beograd ima 100.000 podstanara i 4.600 pasa lualica. I to je život.

Moja knjiga TAJNE SLUŽBE SRBIJE u 3 toma se odlično prodaje. Biće bolje.

APRIL, 15. 2006.

Došlo nam je mokro proleće...

Srpski cunami je stigao, poplavljeni smo do guše...Vanredno stanje je u 11 opština, ali katastrofe nema. Posle klizišta stiglo nas drugo zlo. Voda svašta nosi. Ja sam na osmatračnici 4 spratu u Zemunu. Kakve će posledice biti, tek će se videti jer je pod vodom 240.000 hektara njiva.

Naš patrijarh srpski gospodin Pavle (91) od srede uveče smešten je u Vojnomedicinsku akademiju u Beogradu i očekuje se da će na lečenju ostati najmanje desetak dana. Poglavlar SPC hospitalizovan je zbog pogoršanog zdravlja i opšte slabosti organizma. Ko će ga naslediti još se ne zna, ali se šapuce...Mnogi bi voleli mitropolita Amfilohija, kome je Milo ponudio da se učlani u stranku, ali mu je vladika rekao da je za njega partija tesna, a i kosmos.

Crnogorci su doneli nekakvu deklaraciju koja garantuje sva ljudska i građanska prava Srbima u CG posle izbora i nezavisnosti. Kao da se to ne podrazumeva. Verovatno bi da traže reciprocitet, jer ih sad brinu Crnogorci u Srbiji. Beograd,

baš da vraćaju rate i dugove. Kad im prigusti potegnu pištolj i oslobode se duga...i druga...

Bio sam u manastiru Ziča kod Kraljeva. Predivan hram srpske sabornosti u kome je miropomazano 7 srpskih kraljeva. Priprema se proslava 800 godina od osnivanja manastira i Vaskrs...

APRIL, 25. 2006.

Lepo vreme je ulepšalo Vaskrs, tako da je Srbija malo predahnula od teških muka, koje je stiskaju. Voda se povlači, ali su neki koji obožavaju piće, bili mokri i iznutra.

Patrijarh Srpske pravoslavne crkve Pavle je još bolestan, ali se molio za sve Srbe i posebno za Srbe na Kosmetu i kudio one loše Srbe, rekavši:

- Dobro se ne gradi mitom i strahom.

Vaskrs je bio dobar za sve one koji su utekli sa vojne obaveze, jer ih je napokon stigla amnestija. U međuvremenu, amnestija nije izrečena nekim važnim televizijskim, već cenzura. BK TV gospode braće Karić, nije dobila nacionalnu frekvencu, čime je Koštunica presudio pre suda televiziji, koja je ipak treća po gledanosti i kvalitetu. Ali zato je tv Marije Milošević KOŠAVA postala nacionalna, iako emituje pornografiju. Rat u etru se nastavlja...

A rat protiv otadžbine traje, oko 5.000 tužbi poslali su naši građani sudu u Strazburu, tražeći pravdu i ispravljajući krivdu...Teško je živeti u Srbiji kad ne znaš šta i ko te čeka iza ćoška...

Holandija nam vraća čoveka zvanog Bob Karate. To je Slobodan Mitrić, Udbin likvidator koji je jurio Desimira Tošića, Marka Milunovića, Vladu Dapčevića, a i neke druge emigrante. Srećom nije ih ulovio...

Ja lovim moje izdavače, duguju mi pare za honorare od mojih knjiga, koje su davno prodali i rasprodali...Oni voze besna kola i letuju po Tunisima i Egiptima, a meni poručuju da se strpim, dok magarac ne umre kraj zelene trave...

APRIL, 29. 2006.

Prijatelju u tuđini, kako si, šta radiš?

Proslavili smo još jedan praznik državnosti zemlje koje nema - SRJ. Imam i pasoš države koja je nestala. Smešan sam sam sebi kada se sa tim pasošem pojavim na međama drugih država...Apsurd je naša stvarnost i što je najgore, niko od dičnih

novu državu da održi u životu. Sve je to tamo farsa.

Naša srpska farsa je naivnija, jer je BK televizija ukinuta uz pomoć policije. Karić je ostavio svoje novinare da se bore sa državom, a on se baškari u majci Rusiji. To se zove žrtvovanje. Kada je gasio list Intervju, u kome sam radio 1997. Bogi nas je ostavio bez 4 plate...Ladno nas 15 je žrtvovao kad mu je Sloba naredio da gasi Intervju...

Evropljani i dalje traže Ratka Mladića. Rok za isporuku pomerili su na 11. maj. Moja knjiga LOVCI NA MLADIĆA se odlično prodaje, poslao sam u Australiju 100 komada, i toliko u Frankfurt...Cim ga uhvate menjam naslov u SRPSKA KLETVA...

Bio nam Karl Luis, da promoviše maraton. Fin momak, zavodio nam cure. Naše lepotice su naša najbolja turistička atrakcija. Ceca je postala plavuša, pa tabloidi uživaju u montiranju njenih slika. U crkvi Svetog Marka kršteno je 39 dece sa Kosmeta da se krsti...Idem da uživam u ovom predivnom činu.

Čujem biće Sajam srpske privrede u Čikagu naredne jeseni. Biće to prilika da dođu naši poslovni ljudi u Grad luka, kako su Indijanci zvali region Čikaga, pre nego što su im ga belci oteli...Pa videćemo se tada...

APRIL, 09. 2006.

Svetska trka automobila je privukla veliku pažnju Srba, tako da je to bio pravi prvomajski poklon. Nisu došli Pamela Andreson, ni Brus Vilis, ali je neko video Eltona Džona sa mužem u luksuznom Lambordžiniju. Karavan 2006. je otišao u Aziju, a nama je ostala naša muka. Referendum oko otepljenja Crnogoraca se

mi jasno zbog čega to neko čini. Nemamo neprijatelja, sa svima smo u dobrim odnosima, politika nas ne interesuje, ali, eto, ovo nam se dešava - ispričala je Vesna Karadžić.

Svetozar Marovic reklamira nezavisnu Crnu goru, a neće da potpiše predlog Teslinog memorijalnog društva iz Njujorka da se podnese zahtev OUN da 10. jul bude proglašen za Svetski dan Nikole Tesle. Kofi Anan je pristao, ali Sveta nije, tako da ćemo izneveriti Teslu, a i sebe i propustiti šansu da podignemo ugled svom srpskom narodu.

EU nam je odgovorila da će da nas suspenduje sa pregovora, jer nismo izručili Ratka Mladića. A kada ćemo ne zna se, tek Koštunica će ovih dana da nam objasni zašto nas je gurnuo na rep Evrope. Ispali smo lažljiva zemlja, kako reče jedan evropski političar.

U aprilu smo od 30 dana radili samo 17. Ostale dane smo proveli u veselju i lopovluku, jer krademo vreme od samih sebe i tračimo ga uzalud.

Vic kaže:

Lopovi opljačkali banku, vratili se kući, stavili torbu s novcem na sto.

Organizator pljačke pita kolegu:

- Hoćemo li brojati ili da sačekamo Dnevnik?

A kolega kaže:

- Bolje mi da izbrojimo i podelimo, nego da oni lopovi iz banke kažu da smo ukrali duplo više, pa da se mi posle svađamo oko plena koji ne postoji!

To je Srbija brale...

Srećno Marko Lopušina

ZABELEŽITE TRAJNO VAŽNE MOMENTE IZ SVOG ŽIVOTA I ŽIVOTA VAŠIH DRAGIH! ČESTITAJTE VAŠOJ DECI ROĐENDAN UZ NJIHOVE FOTOGRAFIJE U OGLEDALU.

773. 935. 7157

Budite obavešteni, ali objektivno

čitajte

O B J E K T I V

Srpske novine iz Klivlenda

Tel: 1.440.915.8208

www.objektiv.us